15.240 Tun nr. 1390099

o

DK-Brugervejledning TV Opheaeng 32-70" WIRE

Home»it:



DK - Brugervejledning
Sikkerhedsanvisninger

Mange tak for dit valg af dette produkt. For at opna de bedste resultater, bedes du leese
vejledningen omhyggeligt igennem. Opbevar altid brugervejledningen sammen med produktet.

Forsigtig!

Dette opheeng til LED/LCD skeerme er kun beregnet til at baere produkter, der max vejer op til

o0 kg. afhaengig af hvilkken model det er. Bruges ophaenget med apparater, der vejer mere end den
angivne veegtkapacitet, er der risiko for personskade.

Bemaerk: De medfelgende skruer/dele er til montering pa fast mursten, beton eller hardt tree.

Indhold

wall plate (x2)
A

@

supporting spacer (x1)
D

clamp(x2)
E

adapter bracket (x1)
B

QN =

cable tie(x1) wrench (x1)
F G

supporting spacer (x1)
Cc

1a. Montering pa tree

[ 11y
(N

—
———{4A

V ‘[ﬂ 4.5mm!
(2 3/16")

@

Find og markér den
ngjagtige placering
af monteringshuller

Skru vaegstykket
pa veeggen

Bogstavet "a” betegner traestolpernes interval.
Bogstavet “L” betegner leengden af wiren (se punkt 2)

I

Pakke M
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

L)

VESA‘- a 406mm(16") 450mm(17.7") 600mm(23.6")
i

400x400mm 700mm 710mm

600x600mm 750mm 750mm 880mm
800x800mm 880mm 880mm 900mm

ST6.3x50 (x2)
W-A

concrete anchor (x2)
W-B

D6 washer (x2)
W-C

M8x30 (x4) D5 washer(x4) D8 washer(x4) small spacer (x8) big spacer (x4)
M-E M-F M-G M-H M-I
Pakke W




1b. Montering pa beton/mursten

2. Montering af adapter beslag (Adapter brackets)

Y O<o<‘-0&- \'\ L
@<<—— h 0o © o % g 10m
= © N (2 3/8")
1 Lasn metrikken, for justering
af liengden pa wiren
Find og markér den
ngjagtige placering @verste del af TV
af monteringshuller )
Bor styrehuller
W-A
W-C
= | & || =

Bogstavet "X betegner afstanden mellem vaegpladen.
Bogstavet "L” betegner lsengden af wiren (se punkt 2)

VESA | 200x200mm 1 400x400mm | 600x600mm | 800x800mm
X 80-100mm | 180-220mm | 380-420mm | 580-620mm
L 400mm 500mm 750mm 900mm




2.2 Montering pa ujsevn bagskaerm
g
vig xg %

DK-8520 Lystrup

www. millarco.dk

Sted og dato: -
Lystrup, ’IO%dec.ﬁD’l 2
Signeret! Lars Baerentsen

Efter vaegbeslaget er sikkert fastgjort til veeggen, skal 2 personer forsigtigt lafte TV'et og haegte
TV'et pa veegpladeskinnen. Serg for, at TV'et er i niveau og korrekt haegtet pa.



